11Iro

Ams: tumyp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.07.2007 18:28:55

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.07.2007 09:25:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25123/answer/25124




YBaxaemneiy Tumyp! [1151 yTouHeHUS AuarHo3a U OnpefeeHus fajlbHelIIeld TaKTUKU Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TI0CEB CEKPeTa IPOCTAThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM; CEKPET
npocTaTel; Y3U (mo4ek, MOYeBOTO IMy3kIps C OIpefieleHneM KOIUYeCcTBa OCTaTOUHOU MOYH,
npencTaTebHOM Kene3sl (MoxkHOo TPY3U npocTtaTk)). [Tocie 3TOro MOXKHO OyfeT PeluTh - eCTh
IIaTOJIOTUS WX HeT, Ha3HAUYUTD IeueHue (ecnu Heobxonumo). Yoauu!



